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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarse con Benefits in a Car. Le hablo-- le habla Sara. ¿Podría darme su nombre, por
favor? Cristian Benítez. Benítez, ¿cómo puedo ayudar? Es para cancelar la suscripción de la
tarjeta Beneficios. Con gusto le ayudo. ¿Me regala-- me regala, por favor, el nombre de la
agencia con la que trabaja y los últimos cuatro dígitos de su seguro social? Trabajo para
Source. Y los últimos cuatro números son cuatro, cuatro, catorce. Muchas gracias. Y por
cuestiones de seguridad, por favor, verifique su dirección y fecha de nacimiento. 500 Milboro
Street, eh, 12-22 de 1995. Ok. ¿Y qué ciudad es, estado? Ah, oh, I'm sorry. Ah, Joliet, estado
Illinois. Muchas gracias. Correo electrónico, sale cristian nueve arroba gmail punto com.
Nueve arroba gmail punto com, exacto. Teléfono ocho, quince, cinco, treinta, seis, siete,
siete, tres. Seis, siete, siete, tres. Mhm. Un momento. Ok, ya mandé a pedir la cancelación.
Las cancelaciones se toman entre siete a diez días hábiles. Lo más seguro es que usted
pueda llegar a ver una o dos-- una o dos deducciones más antes que se cancele por
completo. Ya después de eso, ya no va a haber más deducciones. Ok, muchas gracias. Es
todo. Con mucho gusto. ¿Algo más que le pueda ayudar en el día de hoy? Sí, señor, eso es
todo. Oh, tan fácil. No, más nada. Muchas gracias. Con muchísimo gusto. Gracias a usted
por comunicarse con Benefits in a Car. Le deseo que tenga una bonita tarde. Igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarse con Benefits in a Car. Le hablo-- le habla Sara.
¿Podría darme su nombre, por favor?

Speaker speaker_2: Cristian Benítez.

Speaker speaker_1: Benítez, ¿cómo puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Es para cancelar la suscripción de la tarjeta Beneficios.

Speaker speaker_1: Con gusto le ayudo. ¿Me regala-- me regala, por favor, el nombre de la
agencia con la que trabaja y los últimos cuatro dígitos de su seguro social?

Speaker speaker_2: Trabajo para Source. Y los últimos cuatro números son cuatro, cuatro,
catorce.



Speaker speaker_1: Muchas gracias. Y por cuestiones de seguridad, por favor, verifique su
dirección y fecha de nacimiento.

Speaker speaker_2: 500 Milboro Street, eh, 12-22 de 1995.

Speaker speaker_1: Ok. ¿Y qué ciudad es, estado?

Speaker speaker_2: Ah, oh, I'm sorry. Ah, Joliet, estado Illinois.

Speaker speaker_1: Muchas gracias. Correo electrónico, sale cristian nueve arroba gmail
punto com.

Speaker speaker_2: Nueve arroba gmail punto com, exacto.

Speaker speaker_1: Teléfono ocho, quince, cinco, treinta, seis, siete, siete, tres.

Speaker speaker_2: Seis, siete, siete, tres. Mhm.

Speaker speaker_1: Un momento. Ok, ya mandé a pedir la cancelación. Las cancelaciones
se toman entre siete a diez días hábiles. Lo más seguro es que usted pueda llegar a ver una
o dos-- una o dos deducciones más antes que se cancele por completo. Ya después de eso,
ya no va a haber más deducciones.

Speaker speaker_2: Ok, muchas gracias. Es todo.

Speaker speaker_1: Con mucho gusto. ¿Algo más que le pueda ayudar en el día de hoy? Sí,
señor, eso es todo.

Speaker speaker_2: Oh, tan fácil. No, más nada. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: Con muchísimo gusto. Gracias a usted por comunicarse con Benefits in
a Car. Le deseo que tenga una bonita tarde.

Speaker speaker_2: Igualmente.


